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(tr + 25) — (tx + 40) 0 100

(tr + 40) — (tx + 55) 92 8

tR — BpEM4 YACPIKMBAHUS IMTMKAa aMOKCUIIUUIMHA

XpomaTtorpagupyroT pacTBOp AJig MPOBEPKHU Pa3/IETUTEIBHOU CIIOCOOHOCTH
XpoMarorpaduueckol CHCTEMBI, PACTBOP CPABHEHUS M HCTIBITYEMBIH PACTBOD.

Ilpucoonocmo xpomamoepaguueckotl cucmembi.

Ha xpomaTorpamme pactBopa Juisi IPOBEPKHU pa3IeTUTENbHON CIOCOOHOCTH
XpoMatorpauuecKkoll CUCTEMBI paspeuterHue (R) Mexay muKaMu aMOKCHUITUILIMHA
u 1iepaapokcuia 10mKkHO ObITh HE MeHee 2,0.

Ha xpomMarorpamme pacTBOpa CpaBHEHUS:

— OmHOCUmMENbHOE — CMAaHOapmHoe  OMKIOHeHue  TUIOIAgu  IHKa
aMOKCHIIMJIIMHA JOJDKHO OBITH He Ooitee 2 % (6 onpenenenuii);

— paxmop acummempuu uKa(A;) aMOKCUIIMJUTMHA JTOJDKEH OBITh HE OoJiee
2,0;

— aghghexmusnocms xpomamoepaguueckou xonouku (N), paccuuTaHHas 1O
MUKy aMOKCHUIIMJUIMHA, JOJDKHA CcOCTaBisATh He MeHee 1500 TeopeTmyeckux
TapesioK.

Jlonycmumoe cooepacanue npumeceti. Ha xpomarorpamme HCHBITYEMOTO
pactBopa:

— IUIONIa/Ib MHKA JIFOOOW MPUMECH HE JOJDKHA MPEBbIIATh IUIONIAAb MMHKa
aMOKCHIIHJUTHHA Ha XpoMaTorpaMmMme pacTBopa cpaBHeHus (He 6osee 1 %);

— CyMMapHasi IUIOLIaJb MUKOB BCEX MpUMECEd He JI0JDKHA MPEBBIIIATH
MATUKPATHOM TUIOMIQIM TMKA aMOKCHIIMJUIMHA HAa XpomaTorpamMMme pacTBOpa
cpaBHeHus (He Oonee 5 %).

Boaa. He 6oiee 8,0 % (ODC «OnpenencHre BoAbDy, MeTOI 1).

MukpoOuosornueckass  uymcrora. B cootBerctBHM ¢ ODC
«MuKpoOHOTOTHYECKAsT YUCTOTAY.

KouunvecTtBenHoe onpenesienne. Mcnsitanue mpoBoaar metogoMm BOXX B

YCIIOBUAX UCIIBITAHUSA «POI[CTBCHHBIG IIPpUMCCH».
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